Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с п.п. 10 ст.39.3, п.п. 15 п. 2 ст. 39.6, ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможности предоставления земельных участков:

- площадью 9377 кв.м с кадастровым номером 16:43:071701:340, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из категории земель земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Абсалямовское сельское поселение  с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства  в аренду сроком на 10 (Десять) лет;

- площадью 42066 кв.м с кадастровым номером 16:43:071701:339, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из категории земель земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Абсалямовское сельское поселение  с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства  в аренду сроком на 10 (Десять) лет;

- площадью 12236 кв.м с кадастровым номером 16:43:071701:342, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из категории земель земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Абсалямовское сельское поселение  с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства  в аренду сроком на 10 (Десять) лет;
- площадью 48741 кв.м с кадастровым номером 16:43:071701:341, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства из категории земель земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Абсалямовское  сельское поселение  с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства в аренду сроком на 10 (Десять) лет;
- площадью 1000 кв.м с кадастровым номером 16:43:070501:268, для индивидуального жилищного строительства из категории  земель земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Уруссинское сельское поселение, д.Каклы-Куль с разрешенным использованием для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 (Двадцать) лет;

- площадью 1000 кв.м с кадастровым номером 16:43:070901:595, для индивидуального жилищного строительства из категории  земель земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, пгт.Уруссу  с разрешенным использованием малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство)  в аренду сроком на 20 (Двадцать) лет;
- площадью 1000 кв.м с кадастровым номером 16:43:070901:585, для индивидуального жилищного строительства из категории  земель земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, пгт.Уруссу  с разрешенным использованием малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство)  в собственность.

Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в приобретении прав на указанные земельные участки, могут в те​чение 30 дней со дня опубликования данного извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе (далее – заявления). 

Заявления подаются заявителями лично на бумажном носителе в Ютазинский отдел ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по Республике Татарстан» по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, пгт Уруссу, ул. Поэта Сирина, д. 35, приемные часы: понедельник, среда, пятница с 08.00 до 17.00 ч.; вторник, четверг с 08.00 до 19.00 ч.; суббота с 08.00 до 13.00 ч.

Дата окончания приема заявлений –  05.01.2019 г.
Контактный телефон: 2-76-31

