Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района 
проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы - 
начальника отдела инфраструктурного развития
Конкурс проводится «19» августа 2019 года в 15 часов 00 минут (прием документов по 12 августа 2019 года)
Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности: 
- наличие высшего профессионального образования по специальности «Государственное и муниципальное управление» либо высшего профессионального образования по инженерно-строительным, техническим направлениям, экономического или юридического образования; 

- стаж муниципальной службы не менее одного года или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет; 

- знание Конституций РФ и РТ, федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, муниципальной службе, противодействии коррупции, нормативных требований охраны труда и правил противопожарной безопасности; 

- знания и навыки в области  работы со служебной информацией, основ делопроизводства и делового общения

Лица, желающие участвовать в конкурсе, подают заявления в конкурсную комиссию, к которому должны быть приложены следующие документы:
- заявление на участие в конкурсе;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фотографии 4х6, автобиография;

- ксерокопия паспорта или заменяющего его документа;

- ксерокопия ИНН;

- ксерокопия страхового пенсионного свидетельства;

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- копию трудовой книжки и иных документов, подтверждающих трудовую деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

- справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принадлежащем на праве собственности гражданину, претендующему на замещение должности муниципальной службы, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы, размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать за 3 предшествующих года;

- копию военного билета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

- справку об отсутствии судимости.

Заявления принимаются с «22» июля  2019 года по «12» августа 2019 года с 8 часов до 17 часов по адресу п.г.т. Уруссу, ул. Пушкина, 38 (3 этаж Аппарата Совета).

Конкурсная комиссия
