                                              Информация

о проведенных мероприятиях  в рамках антинаркотического

месячника «Жизнь без наркотиков» по Ютазинскому муниципальному району»

Проблемы наркомании, алкоголизма и других асоциальных явлений в молодежной среде в современном обществе являются одними из наиболее сложных проблем, порождающих острую необходимость решительных и активных действий по организации профилактических мероприятий, особенно среди молодежи, так как именно представители данной категории попадают в зависимость. Сложившаяся ситуация требует применения комплексного, концептуально осмысленного подхода к решению проблемы профилактической помощи, предупреждающей употребление наркотиков и развитие алкогольной зависимости. Очень важным в этом отношении является процесс формирования у представителей молодого поколения позитивных социальных установок на здоровый образ жизни, исключающих развитие наркотической или алкогольной зависимости.

Во исполнение Постановления расширенного межведомственного совещания руководителей правоохранительных органов Приволжского федерального округа от 27.03.2013г. и по предложению Прокуратуры РТ с 16 сентября по 18 октября 2013г в Ютазинском районе прошел антинаркотический месячник

Месячник в школах  начался со стартовых линеек. Выпущены стенгазеты, листовки, брошюры, памятки, буклеты.    С 23сентября  по 5 октября 2013г. под руководством заместителей директоров по воспитательной работе  организовано распространение буклетов, пропагандирующих здоровый образ жизни.  В этой акции приняли участие 485 учащихся. Лучшие буклеты были оформлены учащимися 8б класса (кл. рук.Ютазинской СОШ Лукашиной С.Х.) , учащимися начальных классов Каразирекской СОШ  «Нет места пагубным привычкам» (кл.руководитель – Касимова Л.К.). 20 сентября В Уруссинской ООШ №4 проведен конкурс рисунков, плакатов среди учащихся 5-9 классов на тему «Наркотики: иллюзии и реальность».
В 14 школах района,  с охватом 244 педагогов, 1213 родителей проведены родительские собрания на тему « Школа – территория без наркотиков!».
В школах района с 7 по 10 октября 2013 г. были проведены классные часы на темы: «Мы за здоровый образ жизни», «Мир без наркотиков», «Наркотикам-нет!», «Наркомания- знак беды», «Я выбираю жизнь».

В Ютазинской школе 11 октября был проведен открытый классный час для учащихся 10-11 классов на тему «Молодежь против наркотиков», где присутствовали заместитель прокурора Ютазинского муниципального района РТ Каримова Гуляндам Зиннуровна, сотрудник Бугульминского межрайонного отдела ФСКН Гараев Марсель Рашитович, директор центра «Форпост» Волкова Джанна Тагировна.  Гости рассказали ребятам о вреде наркотиков и последствиях их употребления. После просмотра   видеофильма «Точка невозврата» учащиеся разделились на группы, оформили постеры на тему «Мы против наркотиков» и защитили свою работу.
В Уруссинской СОШ №3 проводится работа по антинаркотической программе для родителей «Путь к успеху». В течение месяца прошли классные родительские собрания в параллели 9-х и 11-х (78 человек) под темой «Психологические особенности школьников в период подготовки к экзаменам». На собраниях выступил педагог-психолог школы Кулагина А.Ф.. Цель мероприятия - внимание родителей на возрастных особенностях подростков в данные период, дать рекомендации по поддержке ребенка при подготовке его к экзаменам, напомнить об опасности стрессов у детей.

В ГАУЗ «УЦРБ» рамках республиканского месячника «Жизнь без наркотиков» были проведены следующие мероприятия:

-Акция «Посмотри в глаза ребенку» для родителей учащихся образовательных учреждений района;
- Профилактические медицинские осмотры учащихся, студентов и лиц призывного возраста на предмет употребления наркотических средств и психотропных веществ

       С 25 сентября по 16 октября 2013 года тематические кинопоказы по профилактике проведены в школах п.г.т. Уруссу. 
Кинолектории «Наркотикам нет!», киноуроки «Мы за здоровый образ жизни» в школах с.Ютаза, с.Малые Уруссу, с.Подгорный,с.Ст.Уруссу, с.Ст.Каразирек, с.Каракашлы, с.Байряка.

Всего по сельским поселениям  провели 7  киносеансов, 314 учащихся приняли участие, собрано за билеты 4520 рублей.

В п.г.т. Уруссу было проведено 5 киносеансов, 220 зрителей, собрано 3300 рублей.

Во время проведения киномарафона «Наркотикам нет!» были показаны документальные фильмы «Черная метка», «Право на жизнь», «Маяк», «Точка не возврата», художественный фильм «Забава».  

В библиотеках района были проведены следующие мероприятия:

В Центральной библиотеке   в читальном зале ЦБ прошёл урок-профилактика «Живи без наркотиков». На мероприятие были приглашены учащиеся профессионального училища. Дополнили  информацию слайды и фильм о том, что происходит в результате пристрастия к наркомании. Особенно потряс отрывок из фильма «Право на жизнь», где молодые люди воочию увидели то, что происходит в результате употребления наркотиков.  Мероприятие было проведено с целью формирования у подростков устойчивого интереса  к здоровому образу жизни, внушить мысль о необходимости иметь нравственные идеалы и ценности, которые в дальнейшем помогут реализовать себя как полноценную личность. Охват 30 человек.

В Ютазинской сельской библиотеке был проведен информационно-познавательный час «Жизнь и смерть на конце иглы», где рассказали о вреде наркотиков, были зачитаны статьи из Уголовного кодекса, которые предусматривают ответственность за посягательство на здоровье и нравственные ценности населения, ребята выразили свое мнение о пагубном влиянии наркотиков, приводили примеры, также была проведена викторина.
В заключении  проведен   обзор книжной выставки «Стоп!Наркотики» .Охват 15 чел.
   В Старо- Уруссинской сельской библиотеке был  проведен тематический урок – игра « Бәйле булмаган тормыш.Мөмкинме бу?.», где участвовали учащиеся  7 классов.  Целью  урока  была пропаганда здорового образа жизни. В ходе мероприятия  говорили о здоровом образе жизни, о последствиях   курении, алкоголизма, наркомании. 
Особое впечатление произвели письма наркоманов. В заключении  провели игру « Мы за здоровый образ жизни». Игра прошла в трех этапах – 1 этап: « Здоровье – это…»; 2 этап: «Вредные привычки»; 3 этап: « Вопросы из шляпы». Ребята отвечали на вопросы, высказывали свои мнения. Проведя итог урока, пожелали ребятам здоровья и выбора правильного пути в своей жизни. К мероприятию оформлена книжная выставка «Наркотик- жэхэннэмгэ юл». Охват 12 человек. 
В Мало-Уруссинской сельской библиотеке  прошел познавательный час для младших школьников. Библиотекарь рассказала что такое наркотики, какой вред наносят наркотики здоровью человека. затем с учащимися  был проведен конкурс рисунков «Здоровый мир в ярких красках» . Охват 11 человек.

Во всех библиотеках района оформлены книжные выставки, возле которых систематически проводятся развернутые обзоры, беседы.

Специалистами ГАУСО «КЦСОН «Гармония» проведены след. мероприятия:                                  -Беседа о проблемах наркомании «Кайф, приносящий смерть»;                                                                                                                   -Просмотр и обсуждение фильмов антинаркотической направленности:        1)Дезоморфин                                                                                                          2)Привычки рабов;                                                                                                            -Встречи с религиозными представителями «Божественные заповеди о здоровом образе жизни».
Информация о проведенных мероприятиях размещена  на сайтах образовательных учреждений и на сайте Ютазинского муниципального района.
Секретарь  антинаркотической комиссии                                               И.А. Абашева
