  Реализация Республиканского проекта
 «SamoSтоятельные дети» в Ютазинском муниципальном районе
       С января 2012 года в двух учреждениях образования района МБОУ «Уруссинская гимназия» - 11 детей и МБОУ «Уруссинская СОШ № 3» - 10 детей стартовал проект «СаМоСтоятельные дети». Суть проекта в том, чтобы искоренить среди подростков употребление алкоголя, наркотиков и курения. Исследования подтверждают, что этот метод является эффективным в профилактике зависимости. Соглашение заключается между школьниками 10–17 лет и организаторами акции. В контракте должна быть и подпись родителей, означающая только то, что они одобряют участие их ребенка в проекте. Дети самостоятельно выбирают и собственноручно вписывают в индивидуальном контракте те ответы, которые сами для себя определяют как вредные привычки. В официальном документе, который разработали в рамках республиканского проекта «Самостоятельные дети», прописаны все условия. За выполнение, которых учащимся полагается ряд поощрений.
   «SamoSтоятельными детьми» можно быть только в течение одного года -  таков срок действия контракта.  За несоблюдение правил, прописанных в договоре, ребята могут быть исключены из проекта. Вместе с тем они будут лишены членской карточки. Но, к счастью, возможность повторного вступления в проект сохраняется. 
    С участниками проекта будут проводиться занятия, беседы на тему здорового образа жизни, различные культурно-развлекательные мероприятия. 

         Кстати, членская карточка даст возможность получать льготы. Парикмахерские, магазины, учреждения дополнительного образования предоставляют участникам проекта «SamoSтоятельные дети» скидку на свои услуги. 

       В январе 2012г. в г.Казань состоялось совещание педагогов, реализующих проект «СаМоСтоятельные дети», в котором приняли участие заместитель директора по воспитательной работе  МБОУ «Уруссинская гимназия» Гарифуллина З.И., МБОУ «Уруссинская СОШ № 3» Ибрагимова Д.А.
     В мае в г.Азнакаево состоялся семинар участников проекта «SamoSтоятельные дети».В семинаре приняли участие педагог-организатор МБОУ «Уруссинская гимназия» Хабибуллина Д.Ф., заместитель директора по воспитательной работе  МБОУ «Уруссинская гимназия» Гарифуллина З.И. и активные участники проекта учащиеся 10 класса Минивалеева Альбина, Исхакова Диана.
     31 мая участники  проекта "SaMoSтоятельные дети" совместно с отделом образования и  отделом молодежи  организовали и провели  акцию в п.г.т.Уруссу "Обменяй сигарету на конфету" . Ребята  украсили урны  лозунгами , нарисовали красочные плакаты. Акция прошла плодотворно, 500 конфет было роздано в обмен на сигареты.
