ТАТАРСТАН  РЕСПУБЛИКАСЫ  ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАШКИЧҮ АВЫЛ ҖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ
                                                        КАРАР

№30                   Кече Урыссу авылы                       2018 елның 24 декабреннән

Ташкичү авыл җирлеге Советының 2018 елның 18 маеннан булган №7 карарына үзгәрешләр кертү турында

Татарстан Республикасы Министрлар Кабинетының 2018 елның 28 мартыннан булган №182 (2018 елның 17 октябре №940 ред.) карарына ярашлы, Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы Ташкичү авыл җирлеге КАРАР ИТТЕ:

1.
Ютазы муниципаль районы Ташкичү авыл җирлеге Советының 2018 елның 18 маендагы 7 номерлы «Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы Ташкичү авыл җирлегенең  депутатларына , җирле үзидарәнең үз вәкаләтләрен даими нигездә гамәлгә ашыручы сайланулы вазыйфаи затларының, муниципаль хезмәткәрләренең хезмәтләренә түләү тәртибе һәм шартлары турында”гы Нигезләмәне раслау хакында"гы карарына түбәндәге үзгәрешләрне кертергә:

1.1.
Карарның 1 бүлеге 3 пунктында "унбер» сүзен  “алты бөтен йөздән җитмеш ике" сүзләренә алыштырырга.
1.2.
Ташкичү авыл җирлеге Советының 2018 елның 8 октябрендәге 23 номерлы «Ташкичү авыл җирлеге Советының 2018 елның 18 маендагы 7 номерлы карарына үзгәрешләр кертү турында " карарын гамәлдән чыгарырга.

2.
Әлеге карар 2018 елның 1 октябреннән барлыкка килгән хокукый мөнәсәбәтләргә кагыла.

3.
Әлеге карарны www.jutaza.tatar.ru веб-адресы буенча Интернет мәгълүмат-телекоммуникация челтәрендә Ютазы муниципаль районының рәсми сайтында һәм «Татарстан Республикасы хокукый мәгълүмат рәсми порталында " http://pravo.tatarstan.ru  веб-адресы буенча урнаштыру юлы белән халыкка игълан итәргә.

Ташкичү авыл җирлеге Башлыгы:                                            Р.К. Валеев 

