Аналитический отчет
 о работе комиссии по делам несовершеннолетних 

и защите их прав в Ютазинском муниципальном районе 

за 1 квартал 2017 года.

В районе  проживает всего 4 647 несовершеннолетних  в возрасте до 18 лет, из них:

· до 6 лет -1998 чел.

· от 6 до 14 лет - 1802  чел.

· от 14 до 18 лет - 847 чел.

Всего  за 1 квартал 2016 года комиссией проведено 5 заседаний, где было рассмотрено 18 дел на родителей.
Все дела об административных правонарушениях рассматриваются Комиссией своевременно, т.е. в сроки, установленные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, и оформляются в установленном законом порядке. С целью контроля, соблюдения исполнения законодательства при принятии решений, заседания комиссии проводятся с обязательным присутствием представителя районной  прокуратуры.

Рассмотрено административных протоколов: 

- по ст. 5.35 КоАП РФ – 16, 

- по ч.1 ст.3.11 КоАП РТ на родителей – 1,
- по ст. 20.22 – 1 дело. 
По результатам вынесено 8 предупреждений на родителей и несовершеннолетних, 11  штрафов на родителей  на сумму 5200 руб. 
Также по ходатайству КДН и ЗП Ютазинского муниципального района в 2017 году 1 семья лишена родительских прав и на 1 семью поданы документы в суд на лишение родительских прав.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав работает: 

- по комплексному плану  мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ютазинского муниципального района на 2017 год;

-  по комплексному плану мероприятий по профилактике наркотизации населения 
Ютазинского муниципального района на 2016-2017 годы.

- по программе «Профилактика правонарушений  в Ютазинском муниципальном районе на 2015-2017 годы»;

На заседаниях комиссии  в 1 квартале 2017  года рассмотрено 10 профилактических вопросов, в том числе:
- Об итогах работы КДН и ЗП за 2016 год;

- Об утверждении плана работы комиссии на 2017 год;

- Пресечение и профилактика суицидальных явлений  среди детей и подростков;

- Отчет по проекту «Точка трезвости»;

- О проводимой профилактической работе с семьями, согласно постановления  Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 26.11.2014 г. № 13 «О состоянии работы по профилактике пожаров  в жилых помещениях граждан, в том числе находящихся в социально опасном положении, и имеющих несовершеннолетних детей;

- О работе межведомственного социально-реабилитационного консилиума (МСРК);

- Об организации работы по предупреждению семейного неблагополучия, социализации семей, находящихся в социально-опасном положении;

- О ходе реализации  Закона № 71 –ЗРТ «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в Республике Татарстан»;

- Анализ выявление и учет несовершеннолетних, школьного возраста не посещающих занятия, в общеобразовательных учреждениях по неуважительным причинам;
- Отчет общественных воспитателей, закрепленных за несовершеннолетними.
На каждом заседании присутствует пресса района, главы поселений района, директора школ.

Всего на учете в комиссии   состоят 14 несовершеннолетних и 7 социально-опасных семей,  в них  10 детей.  
Согласно Закона Республики Татарстан от 21 января 2009 года «Об общественных воспитателях несовершеннолетних» в 1 квартале закреплено 4 общественных воспитателя.  Заслушаны отчеты 2 общественных воспитателей.  

Во всех школах района классные руководители, инспектор ПДН довели сведения до родителей Закон РТ «Об административной ответственности за правонарушения, связанные с оборотом и потреблением наркотических средств». Силами ОВД по Ютазинскому району, совместно с членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ФОРПОСТ, отделом образования ведется работа по исполнению Закона Республики Татарстан от 14 октября 2010 года № 71 –ЗРТ «О мерах  по предупреждению  причинения вреда здоровью  детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному  развитию в РТ». Всего в 1 квартале 2017 года проведено 12 рейдов по выявлению несовершеннолетних в местах, которых их нахождение запрещено, где выявлен 1 несовершеннолетний в ночное время.
В связи с поступившей информацией в феврале 2017 года о суицидальной наклонности Ибрагимовой Р.Р., с целью оказания психологической помощи педагогам, учащимся и родителям, психологи МППС Ютазинского района организовали «Психологический десант» в МБОУ «Ютазинская СОШ» 25 февраля 2017 года. Были проведены тестирования «Жизненные ценности», тренинги, индивидуальные беседы. Данная девочка активно работала на тренингах. 2 марта 2017 года она была обследована клиническим психологом п.г.т. Актюба. По заключению психо-эмоциональный фон стабилен.
Заместители директоров по воспитательной работе и классные руководители доводят до сведения учащихся и их родителей информацию о работе телефонов доверия, служб, способных оказать помощь в сложных ситуациях. Проверяются дети, пропускающие занятия с выявлением причин и организацией работы с родителями. Классные руководители работают по снятию тревожности учащихся, ведут работу по вовлечению их в общественную жизнь школы и посещению по месту жительства. В целях профилактики суицидального поведения среди несовершеннолетних большое внимание уделяется организации досуговой деятельности 
детей, привлечению учащихся в кружки, спортивные секции, занятия по художественной самодеятельности. Несовершеннолетние, склонные к употреблению алкоголя, находятся под наблюдением врача нарколога. Так же большую работу ведут средства массовой информации: действуют рубрики, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику асоциального поведения и жестокого обращения с детьми, по устранению причин, приводящих к самоубийству. Периодически информируется о действии «Общероссийского телефона доверия», широко рекламируется деятельность МППС. 
Проводимая непрерывная работа с трудными подростками и  неблагополучными семьями, осуществляется в постоянном взаимодействии   с органами социальной защиты, образования, внутренних дел, опеки и попечительства, ФОРПОСТ   и является одним из сдерживающих факторов для роста количества семей группы риска и правонарушений несовершеннолетних. 
Председатель комиссии 

по делам несовершеннолетних

и защите их прав 

в Ютазинском муниципальном районе                                                   Д.Т. Волкова
З.А. Сафина 

2-73-11
