Информация об обращениях граждан, поступивших в органы местного самоуправления за 9 месяцев текущего года.
	За 9 мес. 2018   в адрес руководства Ютазинского муниципального района поступило 429 обращений. Из них в устной форме поступило - 187, а в письменном виде – 242.
 Главой района было принято 38 граждан. На личном приеме у  руководителя исполнительного комитета побывал 42 человек.
	Анализ тематики обращений показывает, что в целом тематическая структура остается стабильной. Из них наиболее насущные:
- благоустройство населенных пунктов – 117 (27%). 
- жилищно-коммунальное хозяйство – 74 обращений (17%) 
- социальные вопросы – 72 (16%)
- и другие – 166 (40%)
На встрече с Общественным советом поднимались вопросы благоустройства территорий, жилищно-коммунального хозяйства и т.д. Поступило - 8 вопросов. С 2015 года поступило 124 обращения.
Проведена встреча со старшими по домам и улицам. Поступают такие вопросы как: распиловка старовозрастных деревьев, благоустройства территорий, работы по отлову бездомных собак и т.д. Поступило - 29 вопросов.
С 2014 года поступило 309 обращений на встречах со старшими по домам и улицам, из них выполнено -254, принято к сведению – 27, в работе – 28 обращений.
Во всех сельских поселениях, организациях и  предприятиях района прошли встречи руководства района. Жителями района озвучено 55 вопроса. 
За 9 месяцев 2018 г от жителей нашего района через систему «Народный контроль», поступило 22 заявки. Из поступивших в этом году заявок 10 решены положительно,  10 заявкам присвоен статус «Мотивированный отказ». 
[bookmark: _GoBack]Существуют  проблемы, для решения которых требуется время и таким заявкам присваивается статус «Запланировано». За анализируемый период такой статус присвоен 3 заявкам, есть 5 заявок с предыдущего года, которым присвоен статус «Запланировано».
