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Отчет

Главы  Ютазинского муниципального района –
Председателя Ютазинского районного Совета
«Об итогах работы  Ютазинского районного Совета за 2009 год и задачах органов местного самоуправления на 2010 год»

Уважаемые депутаты районного Совета,  Главы поселений, 

руководители  предприятий, организаций, учреждений и общественных организаций,  ответственные работники Исполкома и Совета!

Уважаемые 
Марат Гадыевич,
Айрат Камилович!
В соответствии с Уставом Ютазинского муниципального района представляю на Ваше обсуждение отчет о  деятельности районного Совета за 2009 год.             
Я хотел бы остановиться на основных ключевых моментах нашей работы в 2009 году и предстоящих планах на 2010 год.
С самого начала работа всех органов местного самоуправления была организована в рамках подготовки и проведения  выборов  в Государственный Совет Республики Татарстан 4 созыва. Прошедшие выборы показали высокую политическую активность нашего населения, 
благодаря высокому авторитету Государственного Совета Республики Татарстан,  позитивным переменам, происходящим в  республике и районе. В ходе подготовки к выборам от избирателей в адрес муниципальных органов поступило много замечаний и предложений по улучшению качества жизни. Данные замечания  взяты на особый контроль в нашей дальнейшей работе с учетом необходимости равномерного развития всех поселений. 

В 2009 году Ютазинский  районный Совет продолжил работу по обеспечению качественного уровня жизни граждан и направил свою деятельность на исполнение бюджета муниципального района, выполнение программ социально-экономического развития, сохранение и упрочение общественно-политической, экономической стабильности в районе.

За отчетный период проведено  8  заседаний районного Совета, на которых рассмотрено 49 актуальных вопросов.

Среди наиболее значимых, принята   программа  развития общественных работ, утверждены «Правила производства земляных, ремонтных и прочих подземных работ на территории Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

Утверждены  положения:

-о муниципальной службе в Ютазинском муниципальном районе Республики Татарстан

-о порядке проведения конкурса на право заключения договора доверительного управления имуществом

-об общественном совете

-о порядке формирования резерва управленческих кадров в Ютазинском муниципальном районе Республики Татарстан

-о комиссиях по урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

-об организации работы с персональными данными муниципального служащего в Ютазинском муниципальном районе Республики Татарстан и др.

    В  соответствии с Уставом района, были заслушаны отчеты председателей  о работе палат: финансово-бюджетной, контрольно-счетной, земельных и имущественных отношений.

      Приняты Решения:

·  о дополнительных мерах по развитию 
личного подсобного хозяйства и повышению деловой активности сельского населения

· об утверждении состава Общественного совета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

· об обеспечении необходимыми лекарственными средствами лиц федерального и регионального уровней ответственности

· о социально значимых болезнях в Ютазинском муниципальном районе

 Рассмотрен ход реализации ранее принятых программ: 

· 1 этапа Программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ютазинского муниципального района РТ на 2007-2012 годы»

· «Программы профилактики правонарушений и борьбы с преступностью на 2009-2012 годы» по итогам первого полугодия
·  «Реформирования образования в Ютазинском муниципальном районе на 2007-2009 годы»

·  «Подготовка кадров в Ютазинском муниципальном районе Республики Татарстан»
Осуществляя контрольные функции, районный Совет в 2009 году рассмотрел ряд вопросов, касающихся реализации национальных проектов. Так, в повестку дня 37 заседания районного Совета были включены вопросы "О социально значимых заболеваниях", «Об обеспечении необходимыми лекарственными средствами лиц федерального и регионального уровня ответственности». Рассмотрение хода реализации  всех национальных проектов  включено  и в план 2010 года. 
Районный Совет, ежеквартально, на своих заседаниях заслушивал информацию о ходе исполнения районного бюджета, об итогах финансово-хозяйственной деятельности предприятий  и организаций Ютазинского муниципального района, осуществлял постоянный контроль за целевым и рациональным расходованием средств, соблюдением финансовой дисциплины. 

Ютазинский  районный Совет и в будущем будет строить свою работу согласно плана, 
направляя свою деятельность на повышение благосостояния жизни ютазинцев и совершенствуя формы и методы работы с населением.

Следует отметить, что все заседания проходили с большой активностью депутатов. 

Депутатский корпус районного Совета работает в тесном контакте с аппаратами районного Совета и Исполнительного комитета. 
                 Заседания  районного Совета проводились открытыми, с участием  Руководителя Исполнительного комитета  района и его заместителей, прокурора района, представителей служб, отделов, председателей палат, руководителей организаций и предприятий всех форм собственности, представителей правоохранительных органов, председателей общественных организаций, средств массовой информации. 

Вся информация о деятельности органов местного самоуправления публикуется в районной газете «Ютазинская новь»-«Ютазы таны», размещается на сайте Ютазинского муниципального района.
В районном Совете образованы и работают 4 постоянные комиссии.
 В течение года ими проводилась кропотливая работа по решению своих отраслевых проблем и подготовке вопросов, вносимых на рассмотрение Совета. За истекший год постоянные комиссии провели 19  заседаний, на которых рассмотрели 55  вопросов. В деятельности постоянных комиссий широко использовались совместные и расширенные заседания с участием руководителей территориальных отделов Министерств РТ, предприятий, организаций района.

Все решения находятся на контроле постоянных комиссий и аппарата  районного Совета.

Принципиально и компетентно проявили себя постоянные комиссии при формировании бюджета и при контроле за его исполнением, за собираемостью налогов в районный бюджет, за ходом исполнения Программы социально-экономического развития района.

Наиболее результативно работала постоянная комиссия по социальной политике, которая практикует  выездные заседания для оперативного решения вопросов.  

  В целях подготовки  вопроса о дополнительных мерах по развитию личного подсобного хозяйства и повышению деловой активности сельского населения  для рассмотрения на заседании Ютазинского районного Совета, согласно поручения председателя Государственного Совета Республики Татарстан Мухаметшина Ф.Х.,  была создана рабочая комиссия под председательством  Тухбатуллина С.Р.- председателя постоянной комиссий по экологии и землепользованию, в состав которой вошли  представители Исполнительного комитета, Управления сельского хозяйства  и продовольствия Ютазинского муниципального района, заготовительной конторы РПС. Разработан план мероприятий по активизации развития личного подсобного хозяйства. Данный вопрос находится на контроле. 

В соответствии с Уставом Ютазинского муниципального района  районным Советом были организованы и проведены  публичные слушания «Об исполнении бюджета 2008 года», «О прогнозе социально-экономического развития Ютазинского муниципального района на 2010 год», «О бюджете Ютазинского муниципального района на 2010 год»,  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» и др.

В истекшем году районный Совет активно продолжал работу по оказанию содействия и созданию условий в работе органов местного самоуправления. Принимались меры по укреплению финансово-экономической основы местного самоуправления, подготовке и повышению квалификации кадров, оказанию организационно – методической работы с выездом на место специалистов аппарата Ютазинского районного Совета, ведущего специалиста – эксперта  отдела по оказанию правовой поддержки органов МСУ  Министерства юстиции РТ в Ютазинском районе. 

В  период созыва сельским поселениям удалось заменить автомашины, кроме Абсалямовского и Старокаразерикского сельских поселений, которым были приобретены автомашины в предыдущем созыве и Уруссинского сельского поселения, в связи с невозможностью эксплуатации самим Главой поселения.

Одной из форм работы депутатов районного Совета является практика приема в избирательных округах, где каждый избиратель может изложить свои проблемы,  найти пути решения. За отчетный период к Главе  Ютазинского муниципального района поступило и рассмотрено 216  обращения, в том числе 57  обратившихся были на личном приеме, 159 обратились письменно, что на 21 обращение больше, чем в 2008 году. Комиссионно, с выездом на место,  было рассмотрено 11,6% обращения. По территориальному признаку наибольшее количество обращений поступило от жителей районного центра – 68,1% , от жителей сельской местности – 27,3%, от жителей, проживающих за пределами района – 4,6%.  Через Аппарат Президента РТ, Госсовет РТ,  Госдуму РФ, Кабинет Министров РТ – поступило 26 обращений. 


Решению  поднятых проблем  способствуют проведение Дней  малых деревень, прямая связь,  встречи с населением с участием  Главы муниципального района, его заместителя, Руководителем Исполнительного комитета района и его заместителями, руководителями или представителями служб района (ЦРБ, соцзащита, соцстрах, РОО, Пенсионный фонд, Палата имущественных и земельных отношений). Таких встреч в  2009 году было организовано – 41, в сельских поселениях -13, с коллективами промышленных предприятий - 13, с коллективами бюджетных учреждений- 10, другие (ТСЖ, ОВД, МЧС, ЖКХ)-5; охват 3950 человек. Поступило 75 вопросов устного характера.  Жители района  на  таких встречах  поднимают вопросы  социального характера, благоустройства населенных пунктов, водоснабжения населенных пунктов, вывоз ТБО, освещения, хода  реализации приоритетных национальных проектов в области здравоохранения, образования, сельского хозяйства и жилищного строительства,  принятых  в Республике Татарстан.  В  программу таких встреч включаются: выступления  Глав поселений, руководителей хозяйств и предприятий,  депутатов районного Совета,  уполномоченных участковых милиции,  концертные программы, подготовленные как художественной самодеятельностью  самого поселения, так и    отделом культуры района. 

    Многие вопросы позволяет снять «Горячая линия», работа Благотворительного фонда. Из 61 поступившего  обращения по «Горячей линии» 37 решены положительно, по 14 даны разъяснения, 10 находятся в работе. Оказана материальная помощь населению на общую сумму 457460 рублей.

  Практикуется проведение отчетных собраний ТСЖ с жильцами. В отчетном периоде их проведено 5.
         В октябре 2009 года 22 депутата районного Совета приняли участие на парламентских уроках в школах Ютазинского муниципального района по теме: «Где рождаются законы», где школьников ознакомили с основами законодательства, деятельностью Ютазинского районного Совета, Государственного Совета Республики Татарстан. Эта практика получила положительную оценку и будет продолжена и в дальнейшем.


Районная депутатская фракция «Единая Россия» в представительном органе Ютазинского муниципального района функционирует с декабря 2005 года. В состав фракции входит 20 членов партии «Единая Россия», 2 депутата являются  сторонниками партии. 
Члены  фракции являются активными участниками всех мероприятий, проводимых в районе с участием партийной организации. Так в отчетном году члены фракции принимали участие во всех культурно- массовых мероприятиях, проводимых в районе с участием местного отделения, в двух совещаниях секретарей первичных отделений, отчетно-выборной Конференции. 

В декабре 2009 года было принято решение о внесении изменений в регламенты и районного Совета и Советах поселений о создании фракции в каждом поселении.
Особое значение для решения многих жизненных вопросов жителей района имеет муниципальная  реформа. Повышение роли органов местного самоуправления является одним из приоритетов нашей работы. По итогам  года можно сказать, что с 1 января 2006 года сформированы и активно функционируют  все представительные и исполнительные органы местного самоуправления. Создана необходимая правовая база, решены вопросы о передаче  муниципальным  образованиям отдельных  государственных полномочий. 


Депутатов,  как районного Совета, так и Советов поселений беспокоит то, что   налоговая база для формирования бюджетов складывается в основном из труднособираемых  налогов, а также то, что у  Федерального законодательства порой не хватает стабильности  в работе, что  проявляется в принятии законов,  непрерывно вносящих противоречивые «изменения в изменения».

         Главным направлением в работе Совета в истекшем году было осуществление контроля над реализацией принятых программ и решений, а также дальнейшая работа по определению мер, направленных на социально-экономическое развитие района и становление  местного самоуправления.

Впереди  большая напряженная работа, масштабные, ответственные задачи:
- организация и непосредственное участие во Всероссийской переписи населения 2010 г.; 

 - выборы  органов местного самоуправления в октябре 2010 г.   

празднование   юбилейных дат:
  - 90 - летие ТАССР;

- 65 - летие Победы в Великой Отечественной войне;
