Уважаемый Рустам Нургалиевич!

Уважаемые гости и приглашенные!

Сегодня мы с вами собрались, чтобы вместе подвести итоги нашей текущей деятельности и определить планы на будущее. Наша страна, по сути, уже вступила в продолжительный избирательный цикл: 4 декабря нам предстоит провести выборы в Государственную Думу, весной следующего года – выборы Президента Российской Федерации. Всё это чрезвычайно важные этапы создания базовых условий для политической стабильности в стране, без которой мы не сможем с вами ни поступательно развивать экономику, ни обеспечить повышение уровня благосостояния наших жителей, но первый шаг на этом пути – это выборы в Государственную Думу Российской Федерации. 
И в связи с этим я хочу обратиться ко всем, кто находится в этом зале, ко всем членам партии «Единая Россия», ко всем жителям нашего района с просьбой поддержать на выборах в Государственную Думу партию «Единая Россия» и проголосовать за её кандидатов. 

Перед нами стоит очень много задач. Но, если мы действительно хотим добиться успеха, в центре нашего внимания всегда, постоянно должен быть человек. Население  должно чувствовать позитивные перемены в своей жизни – в этом главный смысл и цель всей нашей работы, и только тогда мы сможем рассчитывать на поддержку людей.

Я убеждён, каждый работающий человек должен получать достойную заработную плату. Рост экономики, повышение производительности труда должны вести к адекватному повышению достатка людей. Люди справедливо говорят о том, что возможность достойно жить, делать карьеру, зарабатывать, дать хорошее будущее детям должна быть не только в столицах и крупных городах, но и на всей территории страны. 

Перспективы развития, в первую очередь, должна открывать наша  экономика.

2011 год оказался для нас особенно важным и значимым. В этом году мы отметили 20-летие образования Ютазинского района. Вся наша работа проходила под эгидой юбилея района.  

Кратко остановлюсь на основных показателях социально-экономического развития района в текущем году. 
Валовой    территориальный    продукт   за девять месяцев  текущего года составил, по оценке, 2 миллиарда 662 миллиона  рублей,  или  105 %  в сопоставимых ценах  к аналогичному периоду прошлого года. 

Объем отгруженной продукции за январь – сентябрь 2011 года составил   1 миллиард 732 миллиона рублей, индекс промышленного производства –  104%. Объем валовой продукции сельского хозяйства – 515 миллионов рублей, или 105% к уровню прошлого года. Средняя заработная плата к уровню прошлого года  увеличилась на 15% и составила 14680 рублей.
Буквально вчера мы чествовали передовиков промышленного производства, строительства и жилищно-коммунального комплекса. Пользуясь сегодняшней встречей, хочу еще раз поблагодарить руководителей таких предприятий, как завод «Электросоединитель», Апсалямовский комбинат строительных конструкций и материалов,  Уруссинский химический завод.  Темп роста промышленного производства на этих предприятиях составляет свыше 10-ти процентов. Большие надежды мы связываем так же с Уруссинским электромеханическим заводом, на котором предполагается создание более 50-ти новых рабочих мест. На сегодняшний день объем инвестиций, вложенных на развитие данного предприятия, составил  более 70 миллионов рублей.

Среди сельхозтоваропроизводителей хотел бы отметить работу обществ с ограниченной ответственностью «Нур – Агро», им. Тукая, «Уныш», «Тан». 
В этом году сельчане получили хороший урожай.  Средняя урожайность зерновых составила 29 центнеров с гектара при валовом сборе 57 тысяч тонн. Но, безусловно, прошлогодняя засуха не прошла бесследно. Есть некоторое снижение в производстве молока и поголовья КРС.  Учитывая это, в текущем году аграриями района заготовлен двухгодичный объем кормов. Что вселяет нам уверенность в выполнении поставленных целей и задач по увеличению поголовья и повышению продуктивности скота. 

В районе имеется более 5-ти тысяч  личных подсобных хозяйств, в них содержится около 4,5 тысяч голов КРС. На развитие ЛПХ за последние годы выдано 672  кредита на общую сумму 199 млн. рублей. 
В прошлом году мы начали работу по строительству семейных ферм.  Фермы семейного типа  нужны не только для производства сельхозпродукции, но и для сохранения сельского уклада жизни, занятости населения и трудового воспитания детей. Нам необходимо продолжить работу в этом направлении.
Несмотря на стабильный рост основных показателей работы производственного сектора, в районе в настоящее время остаются проблемы, от решения которых зависит дальнейшее социально-экономическое развитие района, а значит стабильность экономики, уровень жизни населения.

Серьезные опасения вызывает ситуация, сложившаяся на сегодняшний день на Уруссинской ГРЭС. В результате невыполнения акционерами ЗАО «ТГК Уруссинская ГРЭС» своих обязательств по реализации инвестиционной программы, станция оказалась неконкурентоспособной. В связи с этим, на совещании по вопросам модернизации источников генерации электрической и тепловой энергии в Республике Татарстан министерству энергетики республики и администрации Ютазинского района было дано поручение по оптимизации схемы теплоснабжения в п.г.т. Уруссу. В соответствии с этим, а так же с ожидаемым ростом тарифов на тепловую энергию, нами была проведена работа по переводу частного сектора п.г.т. Уруссу на индивидуальное газовое отопление. К началу отопительного сезона из 412 домов, находившихся на центральном отоплении, 197 – переведены   на индивидуальное.
Действующая Программа капитального ремонта многоквартирных домов предусматривает комплексный подход при проведении работ. На сегодняшний день на территории района имеется 22 многоквартирных дома, главная проблема которых – протекание крыши. Учитывая многочисленные обращения населения, прошу   Вас,  Ирек Энварович, рассмотреть возможность включения в план проведения капитального ремонта 2012 года дома с одним видом работ – «ремонт кровли». 
Одной из основных проблем является водоснабжение населенных пунктов питьевой водой.  За последний год, благодаря Вашей поддержке, Рустам Нургалиевич, и акционерного общества «Татнефть» в этом направлении нами проведена большая работа. В семи населенных пунктах района пробурено 10 скважин, завершено строительство водопроводных сетей в п.г.т. Уруссу, селе Абсалямово, проложены водоводы в селах Байлярово, Байряка, Старый Каразирек, Подгорный, Ютаза и других. Эта работа продолжается.
Следующая проблема, которую долгие годы мы не могли решить - это расширение северной части п.г.т. Уруссу. С этой целью в текущем году нами разработана проектно-сметная документация, проведено межевание и оценка земельных участков, практически завершено строительство 50% сетей водо- и электроснабжения, начаты работы по газификации. На сегодняшний день реализовано 52 земельных участка. Для более интенсивного освоения участков нам необходимо начать строительство уличной дорожной сети.
Социальная сфера – объект повышенного внимания, которая существует для человека и ради человека.
Треть населения нашего района – люди  пенсионного возраста. С целью поддержания здоровья данной категории населения, на базе Ютазинской и Байрякинской врачебных амбулаторий, после капитального ремонта зданий, нами открыты оздоровительные центры «Сэламэт». Уважаемый Шафагат Фахразович, от имени пожилой категории населения хочу Вас поблагодарить за оказанную помощь в ремонте зданий оздоровительных центров. Так же большую поддержку в оснащении центров необходимым оборудованием оказали предприятия, сельхозформирования и индивидуальные предприниматели района. С начала  деятельности в центрах отдохнуло более трехсот человек. 
В текущем году за счет средств, выделенных из бюджета Республики Татарстан, проведен ремонт кровли Ютазинской, Каразирекской, Акбашской, Дым-Тамакской, Староуруссинской школ и Абсалямовского детского сада. Выражаю слова благодарности, Рустам Нургалиевич, Вам, Правительству республики за оказанную помощь. 

В рамках реализации Программы развития сети учреждений образования в районе образованы три базовые школы. К началу нового учебного года дополнительно получено 4 школьных автобуса. Это дало возможность получения качественного образования детьми из самых отдаленных  деревень. При этом мы максимально сохранили начальные школы на селе. 
С октября текущего года в целях экономии коммунальных услуг в отремонтированные здания Староуруссинской и Дым-Тамакской школ переведены  детские сады.


В рамках реализации Программы по дошкольному образованию в п.г.т. Уруссу после капитального ремонта здания открыт новый детский сад «Звездочка» на 75 мест. Это позволило снять очередность детей в дошкольные учреждения в районном центре. Однако на сегодня остается проблемой переуплотнение групп в детских садах поселка, так же вызывает беспокойство, пришедшее в ветхое состояние здание детского сада №1     1947-го года постройки. В связи с этим планируется капитальный ремонт освободившегося здания гимназии под детский сад на 110 мест. 
Мы благодарны открытому акционерному обществу «Татнефть» за оказанную финансовую помощь в реконструкции стадиона «Энергия», а это – 42 млн. рублей. Сегодня мы имеем прекрасное спортивное сооружение с современным футбольным полем, беговой дорожкой. Я думаю, что наличие такого объекта будет способствовать достижению  нашими спортсменами более высоких результатов в районных и республиканских соревнованиях, а может, и на предстоящей Универсиаде.
В центре постоянного внимания находятся наши ветераны. На сегодняшний день в списке ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет после 1 марта 2005 года, стоят 62 ветерана и члены их семей. Обеспечение жильем ветеранов – вопрос серьезный и значимый. Руководствуясь  позицией республики в части обеспечения первичным жильем данной категории населения, в этом году мы начали строительство индивидуальных жилых домов для семи ветеранов. На днях две семьи отпраздновали новоселье. Строительство оставшихся пяти домов находится на стадии завершения. На примере этих домов, около 50% ветеранов, стоящих в очереди на получение субсидии, изъявили желание построить индивидуальное жилье.
Особую озабоченность вызывают вопросы благоустройства, как в районном центре, так и в сельских населенных пунктах. Определенная работа в этом направлении нами проведена в текущем году: выполнен капитальный ремонт дорог улиц Уруссинская, Шамкина, переулка Безымянный с устройством автостоянки в п.г.т. Уруссу, построена  ливневая канализация по ул. Уруссинская, проведены работы по благоустройству дворов домов № 17, 19, 24, 26 по ул. Уруссинская, № 40 по ул. Пушкина, детских площадок, высажено  более 4 тысяч насаждений в населенных пунктах района и т. д. Общая сумма средств, направленных на благоустройство, составила около 22 млн. рублей. В будущем году планируем направить на эти цели более 30 млн. рублей. 
Очистные сооружения в п.г.т. Уруссу были введены в эксплуатацию в 2007 году. В настоящее время очистные сооружения работают в одну очередь с одной технологической линией. Дальнейшая их эксплуатация в этом режиме может привести к аварийной остановке. В связи с этим, для строительства второй части очистных сооружений, нами начата разработка проектно – сметной документации для дальнейшего включения в целевые программы.
Постоянного внимания требуют вопросы, связанные с исполнением бюджета, как в доходной, так и в расходной частях. Источники у нас имеются – это и выполнение программы энергоресурсосбережения в бюджетных учреждениях, на предприятиях, в сельском хозяйстве и жилищно-коммунальной сфере. Широкое поле деятельности по пополнению бюджета у служб, связанных с земельными и имущественными отношениями. Для создания полной базы данных по земельным и имущественным вопросам нами приобретен программный продукт по учету и инвентаризации недвижимого имущества. Палате имущественных и земельных отношений необходимо в кратчайшие сроки начать работать с данной программой.

Уважаемые коллеги!

Обобщая сказанное, хотел бы обратить ваше внимание на следующее. В наших силах создать в районе такие условия, чтобы каждый житель имел достойную работу с приличной заработной платой, был уверен в завтрашнем дне, чтобы ощущал на себе высокий уровень медицинского, культурного обслуживания, чтобы нашим детям было комфортно в детских садах и школах.


Все это требует совместной напряженной работы. Нужна взаимная поддержка, единодушие.

В заключении, уважаемый Рустам Нургалиевич, разрешите выразить огромную благодарность за Ваше личное участие на нашем мероприятии, за ту помощь, которую Вы оказываете нашему району во всех сферах.
Нам предстоит приложить много усилий для реализации намеченных  стратегических целей, направленных на развитие экономического, исторического и социального потенциала района. Я хочу поблагодарить всех за совместную работу. 
У нас впереди, как я уже сказал,  большое политическое событие – выборы в Государственную Думу. Я уверен, что население нашего района сделает правильный выбор и проголосует за кандидатов  партии «Единая Россия».  
Благодарю за внимание! 
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