
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, 
труженики тыла!

От имени Главы и руководителя Исполкома района сердечно поздравляю вас с великим праздником – Днем Победы!
Для всех нас это действительно светлый и радостный день, наполненный чувством огромной благодарности к людям, которые защитили нашу землю.
День Победы – это не только праздник, это день памяти о тех, кто навсегда остался на полях сражений, день преклонения перед мужеством и стойкостью всех, кто победил в той страшной войне.
Безгранична наша благодарность доблестным труженикам тыла, которые не щадя сил и здоровья внесли свой вклад в общую победу.
С тех пор прошло 66 лет, время стирает многие события, но ушедшая война была столь трагичной и разрушительной, что мы не вправе забывать о ней. Нужно научиться беречь мир и согласие, дорожить жизнью каждого человека.
 От всего сердца желаю вам здоровья, долгих лет, счастья и благополучия вашим семьям. Пусть обойдут вас стороной печали и невзгоды, болезни, пусть теплота сердец близких людей согревает ваш жизненный путь. 
С праздником Победы вас!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, 
труженики тыла!
Мне очень приятно выполнить поручение Президента России – вручить юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945гг.». В эти юбилейные дни каждому из 1448 ветеранов нашего района мы вручаем медали и подарки от района – продуктовые наборы. 
Сегодня государство защищает ветеранов и участников Великой Отечественной войны мерами социальной поддержки: пакетами социальных услуг, денежными выплатами, скидками и льготами. В юбилейный год руководство района решило направить  средства Благотворительного фонда на поддержку ветеранов войны и тыла. Жилищно-бытовая комиссия района обследовала условия проживания наших ветеранов и состояния домов. На основании этого было принято решение об оказании помощи для улучшения жилищных условий нуждающимся. Также проводятся медицинские осмотры ветеранов.
Дорогие участники войны и труженики тыла!
Вы прошли войну, защитили нашу Родину и народ от врага и на протяжении многих лет поднимали народное хозяйство, восстанавливали страну из руин, Вы постоянно вели патриотическое воспитание молодого поколения. Огромное спасибо вам за стойкость и мужество, трудолюбие и мудрость! 
От всего сердца желаю Вам здоровья, долгих лет, счастья и благополучия Вашим семьям. Пусть обойдут Вас стороной печали и невзгоды, болезни, пусть теплота сердец близких людей согревает Ваш жизненный путь. 

