Уважаемые ютазинцы!

Сердечно поздравляю вас с  Днем народного единства.  
Этот праздник отражает главные нравственные ценности нашего народа - патриотизм, сплочённость, стремление к добру и справедливости. Он служит напоминанием о том, что мы - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. И задача у нас одна - сохранение единства государства и укрепление его могущества.
Мы живём в мирное время, и это большое счастье. Наша энергия направлена на созидательный труд. Сегодня власть, общество, бизнес должны сообща решать непростые задачи. Надо строить жилые дома, школы и детские сады, ремонтировать дороги, помогать старшему поколению, молодёжи, детям.  Для этого у нас есть все возможности – богатые природные ресурсы, динамично развивающаяся промышленность. Объединив свои дела, свой труд, свою позитивную энергию, мы сможем обеспечить дальнейшее успешное развитие района, продолжить последовательную работу по созданию благоприятных условий для улучшения качества жизни ютазинцев.
Желаю вам праздничного настроения, претворения в жизнь ваших планов. Пусть растут под мирным небом ваши дети и внуки, пусть каждый день озаряется добрыми надеждами и новыми достижениями. Будьте здоровы и счастливы!

