Дорогие ютазинцы!
Сегодня в нашем районе проходит праздничные мероприятия, посвящённые Дню города и Дню республики. 
Этот праздник сближает всех нас, независимо от возраста, профессии, социального положения и национальности. Нам всем дорог наш районный центр, его богатая история и неповторимый облик.
В Ютазинском районе возводятся жильё и социально-культурные объекты, успешно реализуются программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов, строительства клубов и водопроводных сетей в сельской местности, модернизации здравоохранения. И всё это происходит при постоянной поддержке руководства республики и наших уважаемых нефтяников, благодаря энергии, труду и таланту тысяч ютазинцев. Ведь любой район – это прежде всего люди, живущие в нём. Именно они делают его современным, комфортным и уютным, вдыхают жизнь в его улицы, влюбляются, женятся, заводят детей.
В этот день мы с благодарностью вспоминаем заслуги наших ветеранов, самоотверженным трудом создавших ту материально-техническую базу, которая послужила основой для дальнейшего развития нашего района, а также воспитавших достойную смену.
Отдельно хочется сказать и о наших сельчанах, которые в сложных погодных условиях борются за спасение урожая нынешнего года.  
В подготовке ко Дню города ежегодно активно участвуют работники бюджетных учреждений, которые много делают для наведения чистоты и порядка в своих населённых пунктах. Дорогие земляки, благодарю всех, кто внес свой вклад в развитие и благоустройство нашего района. Убежден, вместе нам по плечу любые свершения. 
Всех земляков хочется поблагодарить за добросовестный труд и неравнодушие к родной земле. Уверен, что трудолюбие и целеустремлённость ютазинцев и впредь будут способствовать динамичному развитию родного района. Вместе, понимая друг друга и помогая друг другу, мы сумеем сделать родной поселок и весь Ютазинский район ещё лучше.
От всей души поздравляю всех земляков с праздником, желаю вам доброго здоровья, успехов, счастья, удачи и достатка! С праздником тебя, наш общий дом! Пусть царят на твоей земле радость, доброта, теплота людских сердец! 
