Поздравление

Нуриева Р.М.-и.о.Главы Ютазинского

муниципального района с Новым 2012 годом на КТВ
Хәерле кич, хөрмәтле ютазылылар!
    Яңа ел бәйрәменең иң күркәм мизгеле якынлаша. Тагын берничә сәгәттән 

соң өйләребезгә яңа 2012 ел атлап керәчәк.         Мондый чакта бер-береңә иң матур сүзләрне әйтәсе  һәм иң изге теләкләрне җиткерәсе килә.

Добрый вечер, уважаемые ютазинцы!
         Примите самые сердечные поздравления от имени руководства района, депутатов районного Совета и себя лично с наступающим Новым 2012 годом! 
      По доброй традиции в канун этого праздника подводятся итоги прожитого года, строятся планы на будущее. 
Прошедшие в декабре  2011 года выборы в Государственную Думу Российской Федерации показали доверие населения республики органам государственной и муниципальной власти. В  марте 2012 года нам всем предстоит принять участие в избирательной кампании Президента Российской Федерации.   Я надеюсь, что выборы  пройдут, как всегда, при активной поддержке избирателей.
    2011 год для всех жителей нашего района оказался особенно значимым и важным. В этом году мы отметили 20-летний юбилей со дня образования района. К его празднованию проделана масштабная работа, которая нашла    искреннюю поддержку жителей и дала обоснованные надежды на обновление всех сторон их жизни и поступательное движение вперед. 

       У нас с вами есть все основания назвать 2011 год успешным. Президент Республики Татарстан Рустам Нургалеевич Минниханов и Премьер-министр Ильдар Шафкатович Халиков, посетившие наш район с рабочим визитом, дали положительную оценку социально-экономического  развития района.
 Обеспечен подъем экономики. Развиваются промышленность и сельское хозяйство. Район  привлекателен для инвесторов. 
По итогам 2011 года валовый территориальный продукт оценивается на уровне 115,6% к уровню 2010 года, промышленное производство на уровне114,6%.
   По сравнению с прошлым годом продолжился рост  показателей на таких предприятиях как ООО «АКСКиМ», ОАО «Электросоединитель», ЗАО «УХЗ» и других. Большие надежды мы связываем так же с Уруссинским электромеханическим заводом, торжественное открытие которого состоялось буквально на днях.  Объем инвестиций составил более 70 млн. рублей.
   Уходящий год был по сравнению с прошлым годом благоприятным  для сельчан, получен хороший урожай зерновых культур. Для обеспечения занятости и повышения уровня жизни сельского населения  продолжается работа по строительству семейных ферм, предоставлению льготных кредитов на развитие личного подсобного хозяйства. На сегодняшний день  в районе созданы и успешно функционируют 15 семейных ферм
       В предельно сжатые сроки, при огромной финансовой поддержке ОАО «Татнефть», заново отстроен стадион «Энергетик», на котором мы достойно и   ярко  отметили юбилей района.

 Ведется целенаправленная работа по благоустройству улиц и дворов. В поселке Уруссу убраны старовозрастные деревья и взамен высажены саженцы благородных пород деревьев.  Более 4 тысяч насаждений высажено  в населенных пунктах района и засажено 20 гектаров придорожных полос.

  Изменился внешний вид улиц Шамкина, Жукова, Уруссинская, Молодежная, Пушкина и других. Здесь по всем стандартам положено асфальтовое покрытие, установлены новые бордюры, обновлены тротуары и газоны, на улице Уруссинской оборудована ливневая канализация.   Во дворах жилых домов установлены 3 детские площадки, 20 игровых конструкций. В настоящее время разработан план по благоустройству на 2012 год, ведется работа и по освещению поселка.

   Продолжаются работы по улучшению водоснабжения района. 

Благодаря поддержке Президента Республики Татарстан  Рустама Нургалеевича Минниханова и генерального директора ОАО «Татнефть» Шафагата Фахразовича Тахаутдинова,  в  семи населенных пунктах района пробурено 10 скважин, завершено строительство водопроводных сетей в п.г.т. Уруссу, селе Абсалямово, проложены водоводы в селах Байлярово, Байряка, Старый Каразирек, Подгорный, Ютаза и других. Эта работа будет продолжена  и в  следующем году.

    Начаты работы по расширению северной части п.г.т. Уруссу. Впервые в районе начал реализовываться проект по малоэтажной застройке в  мкр Солнечный по Федеральной программе «Жилье ветеранам ВОВ». Семь домов уже введены в эксплуатацию. Строительство будет продолжено и в следующем году, планируется строительство многоквартирного дома для ветеранов в мкр.Солнечный. 
    Ведется последовательная работа по ремонту детских садов и школ. Малыши поселка с удовольствием посещают детский сад «Звездочка», который ввели в эксплуатацию в марте этого года. В деревне Ташкичу по просьбе родителей был открыт семейный детский сад. С октября в здания Староуруссинской  и Дым-Тамакской школ, после ремонта,  переведены детские сады. Ведется работа по ремонту бывшего здания Уруссинской татарской гимназии, где будет размещен детский сад №1. Только на капитальный ремонт освоено более 52 миллионов рублей, что позволило отремонтировать 50 % объектов дошкольного и школьного образования нашего района. В рамках реализации программы модернизации образования в районе образованы три базовые школы, что позволит, я надеюсь, повысить качество обучения. При содействии муниципалитета ведется подготовка учащихся старших классов-призеров районных олимпиад с привлечением педагогов высших учебных заведений г.Октябрьского и  Казани. 
   Завершено  строительство церкви в поселке Уруссу, открытие которой, православные ютазинцы ждали более 10 лет.
  Заложены фундаменты мечетей в поселке Уруссу, селе Акбаш, открыто медресе в селе Ютаза.
     Особое внимание  в районе уделяется развитию массового спорта и оздоровлению подрастающего поколения. В этих целях было принято решение о еженедельных занятиях плаванием под руководством опытных инструкторов, учащихся первых – седьмых классов. Сегодня на работу принят тренер по плаванию, на которого мы возлагаем большие надежды. 

  Любимым местом семейного отдыха стала лыжно - прокатная база в ДОЛ «Дубравушка».
       Много добрых слов от жителей района  мы слышим в адрес Ютазинской и Байрякинской врачебных амбулаторий, где нами открыты оздоровительные центры «Сэламэт». 

      В Уруссинскую районную больницу приобретен современный аппарат УЗИ, ФГД ,где каждый может получить необходимое обследование. Сейчас  ведется ремонт кровли, в планах – обновление приемного покоя.
    Как видно, за прошедший год сделано немало и все это преследует только одну цель: чтобы населению нашего района было комфортно, чтобы каждый житель мог получить необходимую услугу  в своем районе.
И это на сегодня, я считаю, - для нас, основная задача, для выполнения которой мы приложим все усилия.  
Уважаемые ютазинцы!
Хөрмәтле ютазылылар! Дорогие друзья! 
 В Новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами. Впереди еще один год полный забот и хлопот, памятных событий. В наступающем году поселку Уруссу исполнится 65 лет, селу Ютаза-100лет. В преддверии этих праздников, предстоит большой объем работ, который, я уверен, мы выполним.
Хөрмәтле ютазылылар!
       Сезне чын күңелдән Яңа ел белән котлыйм. Ихлас күңелдән һәрберебезгә сәламәтлек, иминлек, бәрәкәтле тормыш телим. Яңа еллар котлы булсын!

       Пусть наступающий 2012 год подарит радость, тепло и уют  каждому  дому, станет годом удачи для каждого из вас. От всей души желаю   крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия вам и вашим близким.                       
                                     С Новым годом, уважаемые ютазинцы!

                                               Яңа ел белән сезне дуслар!
