Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые жители Ютазинского района!

Сердечно поздравляю вас с великим праздником – Днем Победы! Это наш общий священный праздник. И вот уже 68-ю весну мы встречаем его под мирным небом. Время неумолимо отделяет нас от тех героических дней. Но нельзя прервать связь поколений, когда от сердца к сердцу передается скорбь по погибшим, боль страданий и всеобщее ликование в День Победы. Нельзя забыть миллионы наших соотечественников, павших на полях сражений,  умерших от голода и холода.  За годы войны  Ютазинская земля потеряла около 3000 своих лучших сынов. Мы низко склоняем головы перед их светлой памятью.

Мы гордимся нашим земляком Фатыхом Шариповым, который за проявленную доблесть был удостоен звания Героя Советского Союза.     Сотни ютазинцев награждены орденами и медалями. Они для нас – пример беззаветного служения Отечеству.

Эта война принесла много горя нашей стране. Память о священном подвиге нашего народа не подвластна времени.  О мужестве, стойкости простых солдат в борьбе с фашизмом надо больше рассказывать молодежи. Молодое поколение должно знать цену миру, цену весне, свободе, должно помнить, кто отстоял их будущее. У наших ветеранов нужно многому поучиться, прежде всего мужеству, профессионализму, гражданской активности – тем качествам, которые помогли им выстоять в той войне. Молодое поколение должно хранить в памяти их подвиг и рассказывать о нем своим потомкам. 

Сегодня, в День Великой Победы, мои особые слова – именно вам, ветераны, всем тем, кто выстрадал и добился Победы.  Вам, дорогие ветераны – наша вечная благодарность, благополучия и тепла.  
  Низкий поклон вдовам, труженикам тыла. Здоровья вам, мирной жизни, достойной и спокойной старости.  Наш долг перед поколением победителей – быть достойными их подвига, своим ежедневным трудом сделать жизнь людей счастливой, а страну – процветающей, чтобы ваша жизнь была достойной, а сердца ваши – спокойными за будущее детей и внуков. Примите нашу любовь и признательность, благодарность и восхищение. Мы гордимся вами.
