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Дата рассылки: 05 июля 2021 год
С 1 июля начался прием заявлений на новые ежемесячные пособия 
Клиентская служба Пенсионного фонда России по Республике Татарстан в Ютазинском районе сообщает, что с 1 июля начался прием заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и семьям с детьми от 8 до 16 лет включительно. Подать заявление можно на портале госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства.

Согласно поправкам, внесенным в федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», новые выплаты будут предоставляться детям 8–17 лет, которые воспитываются в семьях с единственным родителем или где судебным решением назначены алименты, но семья их по каким – либо причинам не получает, либо если такие семьи признаны нуждающимися или остаются таковыми после получения алиментов, а также женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию на ранних сроках беременности. 
Размер обеих выплат определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50% прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности – 50% прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

В нашей республике выплата семьям с одним родителем составит 4 997,5 рублей в месяц на каждого ребенка (50% от прожиточного минимума ребенка в Республике Татарстан – 9 995 рублей), а выплата беременной женщине – 5 311 рублей (50% от прожиточного минимума трудоспособного в Республике Татарстан – 10 622 рубля). 

Выплаты будут назначаться по принципу социального казначейства, что означает обращение заявителя путем подачи заявления в электронном виде на портале государственных услуг. При этом не исключена возможность подачи заявлений личным визитом в клиентскую службу Пенсионного фонда с представлением определенного перечня документов.

При обращении за выплатой через портал Госуслуг гражданину достаточно подать только заявление на выплату, далее сотрудники Пенсионного фонда всю необходимую информацию будут получать в порядке межведомственного взаимодействия. Уведомление о статусе рассмотрения заявления появится так же на портале Госуслуг.

 Если заявление было подано лично в клиентской службе Пенсионного фонда России, то в случае положительного решения средства будут перечислены в установленный законом срок без дополнительного уведомления заявителя. Если же оснований для назначения выплаты нет, то в течение 1 рабочего дня со дня принятия такого решения, заявителю будет направлено уведомление. В случае отказа в назначении пособия в течение одного рабочего дня с момента принятия такого решения заявителю направляется уведомление с указанием аргументированного обоснования. 

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения – 9955 руб. по Республике Татарстан. Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости, которая подразумевает  оценку всех доходов и имущества семьи, а также применение правила нулевого дохода.
Понятие «нулевой доход» означает, что для назначения ежемесячных выплат должен быть какой-либо вид дохода: заработная плата, пенсия, стипендия, доходы от ведения бизнеса или самозанятости, авторские гонорары. 

Если в расчетном периоде таких поступлений не было, и нет уважительной причины «нулевого дохода» семье будет отказано в праве на выплаты.

Уважительными причинами нулевого дохода могут быть:

- уход за ребенком до трех лет

- уход за гражданином с инвалидностью, ребенком-инвалидом или пожилым человеком старше 80 лет

- очное обучение для членов семьи моложе 23 лет

- лечение дольше 3 месяцев

- прохождение срочной службы в армии и трех месячный период демобилизации

- лишение свободы и три месяца после освобождения

- единственный родитель (второй умер, пропал без вести или не указан в документах)

- безработица, но не более 6 месяцев при регистрации в центре занятости

- родитель многодетной семьи 

Стоит отметить, что периоды уважительных причин учитываются в совокупности. Это  означает, что в какое-то время может действовать одна уважительная причина, далее – другая. Важным условием является подтверждение причин нулевого дохода в течение 10 месяцев из 12. При этом условии отказа в выплате не будет.
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Воспользуйтесь государственными услугами и сервисами ПФР в электронном виде 

в Личном кабинете гражданина на сайте www.pfr.gov.ru
Клиентская служба ПФР в Ютазинском районе 8(85593) 2-40-15 (также запись на прием), 2-40-14
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             Страница Вконтакте КС ПФР в Ютазинском районе  

               https://vk.com/club158116469
       https://es.pfrf.ru    электронные услуги и сервисы ПФР (личный кабинет гражданина)
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Контакт-центр Отделения ПФР по РТ  8 800 600 0 357 

Интернет-ресурсы pfr.gov.ru, sprrt.ru
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        www.vk.com/pfr_rt, 
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        www.facebook.com/PFRTATARSTAN 
        www.twitter.com/PFR_TATARSTAN
        www.ok.ru/group/pfrtatarstan  

        https://t.me/PFRTATARbot 
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  8-960-088-30-74
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  https://www.instagram.com/pension_fond_rt/  
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