Товары, предназначенные для использования в определенный сезон года: весенний, осенний, летний либо зимний, называются сезонными.
Если сезонный товар надлежащего качества, но не подошел (по фасону, размеру, расцветке, форме), заменить его на аналогичный товар можно в течение 14 дней. Срок исчисляется со дня покупки. Это возможно при условии, что вещь не использовалась, сохранены ее товарный вид, потребительские свойства, ярлыки (ст.25 Закона РФ «О защите прав потребителей»).
Если же в период гарантийного срока обнаружен недостаток в товаре, то потребитель имеет право по своему выбору потребовать либо возврата денежных средств, либо соразмерного уменьшения его стоимости, либо его замены, либо потребитель может согласиться на безвозмездное устранение недостатка (ст.18 Закона РФ «О защите прав потребителей»).
Гарантийные сроки для сезонных товаров исчисляются с момента наступления соответствующего сезона, срок наступления которого определяется соответственно субъектами Российской Федерации исходя из климатических условий места нахождения потребителей.
 В соответствии с распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан от 5 сентября 1998г. №611-р «О сроках сезонности для определения гарантийных сроков и сроков службы товаров сезонного назначения на территории Республики Татарстан» установлены следующие сроки сезонности для определения гарантийных сроков и сроков службы сезонного назначения:
[bookmark: _GoBack]зимний - с 16 ноября по 15 марта; весенний - с 16 марта по 15 мая; летний - с 16 мая по 31 августа; осенний - с 1 сентября по 15 ноября.

