Деятельность административной          комиссии очень важна!
Четкое исполнение административного законодательства — своего рода гарантия чистых улиц, цивилизованной торговли и тому подобного. И главная цель работы данной комиссии не в наказании виновных, а в обеспечении правопорядка, соблюдении законности на территории нашего района. Сегодня административная комиссия – это реальный правовой инструмент в борьбе с такими бытовыми проблемами, как нарушение правил благоустройства территорий, порядка сбора и вывоза отходов, правил выпаса скота и выгула домашних животных и других аналогичных проблем.
На сегодняшний день выписано 42 протокол по статье 3.6 «Содержание и уборка территории индивидуальных  жилых домов и прилегающая к ним территория осуществляется собственниками (нанимателями) таких домов», «Содержание домашних животных» и  3.17 «Наказание за размещение транспортного средства на озелененных территориях (включая газоны, цветники и иные территории, занятые травянистыми растениями), детских и спортивных площадках, площадках для выгула животных, а также на хозяйственных площадках расположенных на придомовой территории».
Вынесено  2 предписания на  самовольную постройку на придомовой территории многоквартирного дома и нарушения правила благоустройства придомовой территории.  За нарушение норм в области благоустройства  об административных правонарушениях  было привлечено к ответственности 3-х граждан. 
Большинство совершаемых административных правонарушений, - является следствием правового нигилизма и низкой правовой грамотности населения. Поэтому работа по борьбе с нарушениями административного законодательства не должна сводиться лишь к составлению предписаний и протоколов об административных правонарушениях. Систематически проводятся разъяснительные беседы о запретах, установленных административным законодательством области и нормативными актами органов местного самоуправления, а также о мере ответственности за их нарушение на сходах граждан, встречах старших по домам и улицам. Проводить такую работу, в целях пресечения и предупреждения правонарушений, необходимо как с правонарушителями, так и с законопослушными гражданами.
Пристальное внимание  административной комиссии уделяется частному сектору. Еженедельные рейды административной комиссии обеспечивают содержание прилегающих территорий в надлежащем состоянии. Проводится беседа с домовладельцами, арендаторами помещений о недопустимости нарушений правил благоустройства. Естественно, злостные нарушители привлекаются к административной ответственности, за что впоследствии приходится расплачиваться «рублем». 
Цель административной комиссии – наведение порядка, побуждение граждан к соблюдению установленных норм и правил. К сожалению, еще очень многие люди у нас считают возможным жить так, как им хочется. Есть граждане, которые считают, что за ними должны ходить убирать, подметать, белить, красить, ремонтировать дороги у них перед домом, только они ничем никому не обязаны. Эта комиссия как раз и призвана влияние на таких людей.
Информация для публикации предоставлена административной комиссией Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
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