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Пресс-релиз

Татарстан вошел в число регионов-лидеров по сельской ипотеке 

Также в тройку лидеров вошли Республика Башкортостан и Удмуртская республика
Росреестр Татарстана подвёл промежуточные итоги реализации программы «Сельская ипотека». С начала её действия (январь 2020 года) по 1 апреля 2025 года ведомством зарегистрировано 4 506 ипотек.  
Наибольшее количество регистрационных действий в рамках программы приходится на договоры купли-продажи, на основании которых зарегистрировано  4048  прав собственности, оставшаяся часть – на основании договоров долевого участия. Наиболее востребованной программа остаётся в Пестречинском, Лаишевском и Высокогорском районах
 «В Татарстане по государственной программе «сельская ипотека» нашим ведомством  за 5 лет зарегистрировано более 4,5 тысяч сельских  ипотек. Это одна из самых востребованных на сегодняшний день мер государственной поддержки, направленных на улучшение жилищных условий. Благодаря налаженному взаимодействию с кредитными организациями и застройщиками сделки по электронной ипотеке сегодня регистрируются за один рабочий день», - отметил заместитель руководителя Росреестра Татарстана Нияз Галиакбаров.  
Ранее Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин заявил о важности развития сельских территорий и подписал распоряжение о поддержании льготной ипотеки в сельской местности и льготных кредитов на благоустройство домов. На эти цели выделено 6,8 млрд руб.
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