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Ютазы муниципаль районы Контроль-хисап 
палатасының 2023 елдагы эшчәнлеге турында

2003 елның 6 октябрендәге «Россия Федерациясендә җирле үзидарә оештыруның гомуми принциплары турында»гы 131-ФЗ санлы Федераль закон, 2004 елның 28 июлендәге «Татарстан Республикасында җирле үзидарә турында»гы 45-ТРЗ санлы Татарстан Республикасы Законы, Татарстан Республикасы Ютазы район Советының 2020 елның 28 апрелендәге 18 санлы карары белән кабул ителгән «Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы» муниципаль берәмлеге Уставы, Татарстан Республикасы Ютазы район Советының 2021 елның 10 декабрендәге 90 санлы карары белән кабул ителгән Ютазы муниципаль районы Контроль-хисап палатасы турында нигезләмә нигезендә, Ютазы муниципаль районы Контроль-хисап палатасы рәисе Хафизова Римма Илшат кызының Контроль-хисап палатасының 2023 елдагы эшчәнлеге турындагы хисабын тыңлаганнан һәм фикер алышканнан соң, Татарстан Республикасы Ютазы район Советы карар итте:

  1. Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы Контроль-хисап палатасының 2023 елдагы эшчәнлеге турындагы хисапны исәпкә алырга.
  2. Әлеге карарны Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы сайтында Татарстан Республикасы муниципаль берәмлекләре Порталы составында «Интернет» мәгълүмат-телекоммуникация челтәрендә «Рәсми Татарстан» дәүләт хакимияте һәм җирле үзидарә органнарының Бердәм Порталы составында http://jutaza.tatarstan.ru/ адресы буенча урнаштырырга.

  Татарстан Республикасы
  Ютазы муниципаль районы Башлыгы –    
  Татарстан Республикасы
  Ютазы район Советы Рәисе                                       А.Ә. Шәфигуллин 










Хөрмәтле президиум, депутатлар, чакырылган кунаклар!


Сезнең игътибарга Татарстан Республикасы Ютазы муниципаль районы Контроль-хисап палатасының 2023 елдагы эшчәнлеге турында хисап. 
Контроль-хисап палатасы эшчәнлеге хисап елында законлылык, объективлык, бәйсезлек принциплары һәм район территориясендә расланган еллык эш планы нигезендә тышкы муниципаль финанс контролен эзлекле гамәлгә ашыру нигезендә гамәлгә ашырыла. 
Эшчәнлекнең төп күрсәткечләре.
2023 елда 40 контроль һәм эксперт-аналитик чара, шул исәптән 9 контроль һәм 31 эксперт-аналитик чара уздырылды. Үткәрелгән чаралар нәтиҗәләре буенча 9 тикшерү акты, бюджет турында карарлар проектларына 12 бәяләмә, бюджет үтәлеше барышы турында 12 бәяләмә, 1 мәгълүмати-аналитик язма, муниципаль берәмлекнең чыгым йөкләмәләренә кагылышлы өлешендә муниципаль хокукый актлар проектларына 6 бәяләмә әзерләнде.
Контроль чаралар нәтиҗәләре буенча җирле үзидарә органнары вазыйфаи затларына, тикшерелгән муниципаль учреждениеләр һәм предприятиеләр җитәкчеләренә ачыкланган хокук бозуларны һәм җитешсезлекләрне бетерү буенча чаралар күрү өчен тәкъдимнәр белән Контроль-хисап палатасының 5 тәкъдиме җибәрелде. Ачыкланган хокук бозуларны бетерү буенча кабул ителгән чаралар турында мәгълүмат учреждениеләр тарафыннан билгеләнгән срокларда тапшырылды. Җавапларда китерелгән мәгълүматлар кабат планлы контроль чаралар үткәргәндә тикшерелә.
Район Прокуратурасы һәм районның Контроль-хисап палатасы арасында финанс-бюджет өлкәсендә хокук бозуларны ачыклау һәм кисәтү белән бәйле мәсьәләләр буенча үзара эш итү тәртибе турындагы Килешүгә ярашлы рәвештә, контроль чаралары материаллары Прокуратурага җибәрелде.

Эксперт-аналитик эшчәнлек.

Хисап елында 31 эксперт-аналитик чара үткәрелде. 
Бюджет кодексының 157 маддәсе нигезендә «2024 елга һәм 2025 һәм 2026 еллар план чорына Ютазы муниципаль районы бюджеты турында»гы карар проектына экспертиза үткәрелде. Чираттагы финанс елына һәм план чорына керемнәр һәм чыгымнар буенча бюджет проектының тәкъдим ителгән төп характеристикалары нигезле, бюджет законнары белән билгеләнгән таләпләргә туры килә.  
Тышкы финанс контролен гамәлгә ашыру буенча вәкаләтләрне тапшыру турындагы гамәлдәге Килешүләр нигезендә палата тарафыннан районның 10 авыл җирлеге һәм Урыссу бистәсе бюджетлары турындагы карарлар проектларына экспертиза үткәрелде, нәтиҗәләр әзерләнде.
Бюджет проектлары гамәлдәге законнарга ярашлы рәвештә карау һәм раслау өчен тәкъдим ителде.

Бюджет кодексының 264.4 маддәсе таләпләренә туры китереп, Ютазы муниципаль районы бюджеты үтәлеше турындагы хисап, 2022 елда 10 авыл җирлеге һәм Урыссу бистәсе бюджетлары үтәлеше турындагы еллык хисаплар тышкы яктан тикшерелде.
Хисап күрсәткечләренең бозылуы билгеләнмәде. 

Эш планы нигезендә, «Юридик затларга (муниципаль учреждениеләргә субсидияләрдән тыш), шәхси эшмәкәрләргә, шулай ук физик затларга – Ютазы муниципаль районында товарлар, эшләр, хезмәтләр җитештерүчеләргә субсидияләр бирү процедурасын анализлау» дигән эксперт-аналитик чара үткәрелде.

«Контроль-хисап органнарын оештыруның һәм эшчәнлегенең гомуми принциплары турында»гы 2011 елның 7 февралендәге 6-ФЗ санлы Федераль законның 9 маддәсендәге 2 өлешенең 7 пункты нигезендә муниципаль берәмлекнең чыгым йөкләмәләренә кагылышлы өлештә муниципаль хокукый актларның 6 проектына экспертиза үткәрелде.

Контроль эшчәнлек.
2023 елда Контроль-хисап палатасы тарафыннан 9 контроль чара үткәрелде, 10 объект тикшерелде.
Тикшерелгән бюджет акчаларының гомуми күләме 25 669,55 мең сум тәшкил итте. Финанс-бюджет өлкәсендә ачыкланган бозулар күләме 1 113,92 мең сум тәшкил итте, шул исәптән бюджет акчаларын нәтиҗәсез куллану –  856,45 мең сум. 
Хокук бозуларны һәм җитешсезлекләрне бетерү буенча 1111,42 мең сум яки ачыкланган хокук бозуларның гомуми күләменә карата 99,8% күләмендә чаралар башкарылды.

2023 елгы эш планы нигезендә 4 контроль чара үткәрелде:
- «Батыр» спорт комплексының финанс-хуҗалык эшчәнлеген һәм нәтиҗәле файдалануын тикшерү;
- Ютазы авыл җирлеге гражданнарының үзара салым тәртибендә бюджетка кергән акчаларның максатчан һәм нәтиҗәле файдалануын тикшерү; 
- Бәйрәкә урта гомуми белем бирү мәктәбенең һәм Ютазы урта гомуми белем бирү мәктәбенең финанс-хуҗалык эшчәнлеген һәм муниципаль мөлкәттән нәтиҗәле файдалануны тикшерү.
[bookmark: _Toc487100646][bookmark: _Toc487100426]Район прокуратурасы таләбе буенча түбәндәге контроль чаралар үткәрелде:
- «Ютазы районы халыкны эш белән тәэмин итү үзәге» дәүләт казна учреждениесенең хезмәт законнарын тикшерү;
- Ютазы муниципаль районында «Мәгариф» милли проектын гамәлгә ашырганда бюджет законнарының үтәлешен тикшерү;
- Ютазы муниципаль районында «Сәламәтлек саклау» милли проектын тормышка ашыруга бүлеп бирелгән акчаларны куллануның нәтиҗәлелеген тикшерү;
- Ютазы муниципаль районында «Мәдәният» милли проектын тормышка ашыруга бүлеп бирелгән акчаларны куллануның нәтиҗәлелеген тикшерү.
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Татарстан Республикасы Хисап палатасы карары нигезендә «Ютазы муниципаль районында 2021-2022 елларда һәм 2023 елның узган чорында бюджет акчаларын, дәүләт һәм муниципаль милекне куллануны тикшерү» уртак контроль чарасын үткәрүдә катнаштым. 
Хокук бозулар классификаторына ярашлы рәвештә, ачыкланган финанс бозулар һәм кимчелекләр түбәндәгечә системалаштырылды:

1. Муниципаль учреждениеләр тарафыннан муниципаль хезмәтләр күрсәтүгә (эшләрне башкаруга) муниципаль биремне үтәүне формалаштыру һәм (яки) финанс тәэмин итү тәртибен бозу:
- учреждениеләрдә муниципаль хезмәтләр күрсәтүнең расланган регламентлары һәм стандартлары булмау;
- муниципаль биремнәрдә Стандартта каралган барлык сыйфат критерийлары да күрсәтелмәгән; 
- муниципаль биремдә һәм Стандартта индикаторның чик күрсәткечләрендә аермалар бар. 
2. Бюджет (бухгалтерлык) исәп-хисабын алып бару кагыйдәләренә куелган таләпләрне бозу:
- аванс хисабы буенча нигезсез түләү;
- физик затлар тарафыннан учреждениегә тапшырылган һәм исәпкә алынмаган милек ачыкланды.
3. Муниципаль милек белән идарә итү өлкәсендәге бозулар: 
- «Батыр» СК бинасына оператив идарә итү хокукы бердәм дәүләт реестрында теркәлмәгән;
- учреждениеләрдә физик һәм мораль яктан искергән һәм исәптән чыгарылырга тиешле төзек булмаган милек исәпләнә.

Оештыру, мәгълүмати һәм башка эшчәнлек
Хисап елында Контроль-хисап палатасы тарафыннан үз эшчәнлекләрен гавами тәкъдим итү буенча эш алып барылды. Контроль һәм эксперт-аналитик чаралар нәтиҗәләре турында мәгълүмат район Башлыгына, Ютазы муниципаль районы Советына, учреждениеләрне гамәлгә куючыларга танышу һәм чаралар күрү өчен җибәрелде.  
Контроль-хисап палатасы эшчәнлеге турындагы хисап ел саен Ютазы муниципаль районы Советы утырышында тыңлана, муниципаль район сайтында урнаштырыла. 
Рәис район Советы утырышларында, комиссияләр утырышларында, район бюджеты үтәлеше турындагы хисапны карау һәм район бюджеты проектын карау буенча ачык тыңлауларда катнаша. 
2023 елда Татарстан Республикасы Хисап палатасы тарафыннан сәламәтлек саклау учреждениеләрендә югары технологияле медицина җиһазларын файдалануның нәтиҗәлелегенә мониторинг дәвам итте. Күрсәтелгән чара кысаларында квартал саен «Урыссу үзәк район хастаханәсе» медицина җиһазларын куллану турында мәгълүмат җибәрелә.
Агымдагы елда районның Контроль-хисап палатасы үз эшчәнлеген автоматлаштыру максатыннан «Находка КСО» автоматлаштырылган мәгълүмати системасын кертте.


Рәис район Советы утырышларында, комиссияләр утырышларында, район бюджеты үтәлеше турындагы хисапны карау һәм район бюджеты проектын карау буенча ачык тыңлауларда катнаша. 
2023 елда Татарстан Республикасы Хисап палатасы Сәламәтлек саклау учреждениеләрендә югары технологияле медицина җиһазларын куллануның нәтиҗәлелеген мониторинглауны дәвам итте. Әлеге чара кысаларында квартал саен «Урыссу үзәк район хастаханәсе»медицина җиһазларын куллану турында мәгълүмат җибәрелә.
Агымдагы елда районның Контроль-хисап палатасы үз эшчәнлеген автоматлаштыру максатыннан «КСО табу»автоматлаштырылган мәгълүмат системасын кертте.

Контроль-хисап палатасының 2024 елга бурычлары эшчәнлекнең төп юнәлешләре буенча эшне дәвам итү: 
- бюджет акчаларын һәм муниципаль мөлкәтне куллануның нәтиҗәлелеген тикшерү, муниципаль ихтыяҗларны тәэмин итү өчен сатып алулар өлкәсендә аудит үткәрү; 
- муниципаль ресурсларны куллану нәтиҗәлелеген арттыру, финанс бозуларны профилактикалау буенча тәкъдимнәрне тормышка ашыру; 
- коррупциягә каршы чараларны гамәлгә ашыруда катнашу.
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