 
Информация по повышению уровня жизни и легализации доходов 
в Ютазинском муниципальном районе за 2017 год.
                                        
[bookmark: _GoBack]Межведомственной комиссией по повышению уровня жизни и легализации доходов в Ютазинском муниципальном районе за 2017 год проведено 29 заседаний, было приглашено 133 человек руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей. В ходе собрания были рассмотрены вопросы: 
1) О невыплате заработной плате работникам предприятий;
2)  Предоставление копий трудовых договоров и дополнительных соглашений на работников;
3) Проверка среднемесячной заработной платы каждого работника, чтобы была не меньше минимального размера оплаты труда.
За 2017 год мониторинг трудовых договоров составил 377 штук (100,5%). 
По обращениям граждан по вопросам «серого» рынка труда, в том числе поступающих на «горячие» телефонные линии по Ютазинскому муниципальному району за текущий год не поступало. 
Ежемесячно размещается на официальном сайте Ютазинского муниципального района о возможности  обращений граждан в государственную информационную систему «Народный контроль» и «горячей линии» по направлению «Серый рынок труда». 
В 2017 году задолженность по заработной плате была на предприятиях ООО «Тан», ООО «Транспорт» и Ютазинская МО РОГО ДОСААФ РТ. После проведенных заседаниях и проверок заработные платы работникам были выплачены в полном объеме, а подтверждающие документы о выплате направлены по электронной почте в отдел территориального развития. Задолженность по заработной плате находится на постоянном контроле у Межведомственной комиссии по повышению уровня жизни и легализации доходов Ютазинского муниципального района.
Информация, содержащая необходимые данные для сверки, полученная в результате ведения индивидуального учета закрепляемости на рабочих местах лиц, заключивших трудовые договора в ходе реализации мер по снижению неформальной занятости, ежеквартально направляется в территориальное отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Татарстан в соответствии с приложенной формой.
Ведется ежемесячный сбор информации от территориальных органов социальной защиты и центров занятости населения Ютазинского муниципального района о работодателях, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума. На основании полученной информации составляется дорожная карта о проведении заседании территориальной межведомственной комиссии с приглашением руководителей предприятий и организаций, которые выплачивали заработную плату ниже минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума.
Консолидорованная информация по району ежедакадно направляется в Министерство труда занятости и социальной защиты Республики Татарстан. 
